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EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LEME. 

 
 
                                                                                                                                                                                                                                     
 

REQUERIMENTO Nº 176 / 2024 
Requer informações sobre providências e melhorias 
realizadas para a questão ambiental no município 

 
 

 

O Vereador que este subscreve,  

 

CONSIDERANDO que por meio deste requerimento atendendo reivindicações dos 

municípes, solicito informações detalhadas sobre as ações que a administração pública 

tem adotado para melhorar a questão do meio ambiente em Leme, visto que a 

preocupação com o meio ambiente deve ser prioridade mediante as alterações climáticas 

que o mundo todo tem enfrentado e afetando a vida de todos, 

Considerando as diversas indicações que realizei, incluindo a implementação do 

projeto de lei IPTU Verde e campanhas de incentivo para o plantio de árvores, é de suma 

importância compreender quais são os planos de ação em andamento ou em fase de 

planejamento para amenizar os danos causados pelas alterações climáticas, fortalecer a 

conscientização na questão ambiental e como está o monitoramento e avaliação dos 

resultados obtidos pelas medidas adotadas pelo poder público. 

Considerando que o fortalecimento das políticas ambientais é fundamental para 

garantir um futuro sustentável para nossa comunidade e, por isso, é imprescindível que 

tenhamos clareza sobre as ações e estratégias adotadas pela administração pública 

 

REQUER à Mesa, ouvido o Plenário, e cumpridas as formalidades regimentais 

seja inserido na Ata de nossos trabalhos e após enviado ofício ao Prefeito Municipal, 

que dirija ao Setor Competente, solicitando que envie a esta Casa de Leis as seguintes 

informações: 
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1. Quais ações estão sendo implementadas para promover a educação 

ambiental, a preservação de áreas verdes e a conscientização da 

população sobre a importância da conservação ambiental? 

 

2. Quais medidas estão sendo adotadas para atenuar os danos 

ocasionados pelas queimadas generalizadas no Estado e promover 

a sustentabilidade em nosso município? 

 
3. Existe algum plano de monitoramento das iniciativas já em 

andamento, visando avaliar a eficácia das ações propostas e seus 

impactos no meio ambiente local? 

 

 

 

Sala das Sessões, Prof. Arlindo Fávaro, em 27 de Setembro de 2024. 

 

 

 
 

Elias Eliel Ferrara 
Vereador 
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